o, European Girls'
o, P

; Olympiad in Informatics zeros
\\é\ 13 -19 June 2021 EGOI 2021 Day 1 Tasks
® o Zurich Switzerland Hungarian (HUN)

Nullak

Feladatnév Zeros/Nullak

Input standard input
Output standard output
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Memoriakorlat 256 megabytes

A Mikulds mar a 2021-es karacsonyra késziil. Néhany (pozitiv egész szamu) ajandékot
akar vasarolni ugy, hogy egyenléen (és maradék nélkiil) eloszthassa 6ket a jogyerekek
kozt. Sajnos, ebben a pillanatban nem tudja még, hany jogyerek lesz karacsonykor -
csak azt tudja, hogy a jogyerekek szdma a és b egészek kozé fog esni. Minimélis szamu
ajandékot venne ugy, hogy barmely z jégyerekszamossag esetén is egyenléen szét
tudja osztani az ajandékokat (z € {a,a + 1, ...,b}).

Mar kiszamolta, hogy mennyi (valészinilleg iszonyatosan sok) ajandékot kell vennie, de
nem biztos a szamolds helyességében. Igy Téged kér egy egyszerii ellenérzésre. Meg
tudndd neki mondani, hogy a kapott szam végén hany darab nulla van?

Input

A bemenet elsé és egyetlen sora két, szokozzel elvalasztott egész szamot tartalmaz: a-t
és bt (1 <a<b<10%).

Output

A kimenet egyetlen egész szamot tartalmazzon -- a Mikulds altal vasarolandoé
ajandékok szadmanak végén talalhat6 nulldk szamat.

Pontozas

Hat tesztcsoport van:
Az 1. csoport értéke 6 pont: b < 16.

A 2. csoport értéke 7 pont: b < 40.



A 3. csoport értéke 9 pont: a = 1 és b < 200.
A 4. csoport értéke 12 pont: b — a < 10°.
Az 5. csoport értéke 17 pont: a = 1.

A 6. csoport értéke 49 pont: nincs tovabbi megkotés.
Példak

standard input standard output
16 1
1011 1

Megjegyzés

Els6 példa: Ha 1 és 6 gyerek kozt lehet a jogyerekek szama, akkor a Mikulasnak 60
ajandékot kell vasarolni (ez a legkisebb szam, ami oszthaté az 1, 2, 3, 4, 5 és 6 szamok
mindegyikével). A 60 egyetlen nullat tartalmaz a végén.

Masodik példa: Ha 10 vagy 11 gyerek lehetséges, akkor a Mikulasnak 110 ajandékot
kell vennie.



